

"Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Московская область

ИНН 5036084910

ОГРН 1075074012903

ОКПО 81687438

OKATO 46460000000

Расшифровка Подольск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.3	Основной	Оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

ООО "Ультра Трейд"

Арбитражная практика

Дело № А41-15488/2013 от 11.04.2013

Суд	АС Московской области	
Истец	ООО "Ультра Трейд"	
Ответчик	ООО "Нектон"	
Дело № А41-10761/2013 от 18.03.2013		
Суд	АС Московской области	
Истец	ООО "Флагман"	

Дело № АЗ9-2898/2012 от 17.07.2012

Ответчик

Суд	АС Республики Мордовия		
Истец	сельскохозяйственный потребительский снабженческо- сбытовой кооператив "Стрела" , ООО "Ультра Трейд"		
Ответчик	ООО "Ультра Трейд"		
Дело № А39-2895/2012 от 17.07.2012			
Суд	АС Республики Мордовия		
Истец	ИП Васькина Галина Семеновна		
Ответчик	ООО "Ультра Трейд"		
Дело № А41-28577/2012 от 18.06.2012			
Суд	АС Московской области		
Истец	ООО "Ультра Трейд"		
Ответчик	ООО "Грандис"		
Дело № А40-44345/2012 от 21.03.2012			
Суд	АС города Москвы		
Истец	ООО "Ультра Трейд"		
Ответчик	ООО "Марина"		
Дело № А41-2113/2012 от 23.12.2011			
Суд	АС Московской области		
Истец	ООО "Ультра Трейд"		
Ответчик	ООО "Грандис"		

Государственные контракты

"Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.10.2007. Компания "Ультра Трейд", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 142101, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ПОДОЛЬСК, УЛ ПЛЕЩЕЕВСКАЯ, Д 15 и специализируется на Оптовая торговля

пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5036084910, ОГРН 1075074012903, ОКПО 81687438.